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Αγιασμός Ενάρξεως των Κέντρων Στηρίξεως 
Γάμου και Οικογένειας – Σχολών Γονέων της 
Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Αγιασμός ενάρξεως των συναντήσεων των Κέντρων 
Στηρίξεως Γάμου και Οικογένειας -Σχολών Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε χθες Παρασκευή 1 
Νοεμβρίου 2024, στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Πολιούχου 
Πειραιώς, με την σεπτή παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Την ακολουθία του Αγιασμού τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. 
Νήφων, βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, με τη συμμετοχή του 
Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αιδ. Πρωτ. 
Ιωάννου Παναγιώτου και του Υπευθύνου λειτουργίας των Κέντρων, Αιδ. Πρωτ. 
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Βασιλείου Σιγάλα, παρουσία όλων των υπευθύνων των Κέντρων και συγκεκριμένα 
των Ιερών Ναών: Μητροπολιτικού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
Μητροπολιτικού Θείας Αναλήψεως Δραπετσώνας, Μητροπολιτικού Αγίου Ιωάννου 
Ρέντη, Αγίου Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, Αγίου Βασιλείου, Αγίων Αναργύρων 
Καραβά, Αγίας Παρασκευής Καλλιπόλεως, Αγίας Σοφίας, Αγίου Δημητρίου 
Ταμπουρίων, Αγίου Παντελεήμωνος Δραπετσώνας, Αγίου Ελευθερίου Καμινίων, 
Υπαπαντής Ταμπουρίων, Ζωοδόχου Πηγής Χατζηκυριακείου και Προφήτου Ηλιού 
Καστέλλας, καθώς και των υπευθύνων Ιερέων Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίκαιρη ομιλία από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ με θέμα «Ο θεσμός της οικογένειας στον 
σύγχρονο, μεταβαλλόμενο κόσμο. Διαπιστώσεις και προτάσεις».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε όλους ως ευλογία μια εικόνα των Αγίων 
Εφραίμ του Κατουνακιώτου και Ιωσήφ του Ησυχαστού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα των συναντήσεων ανακοινώνεται από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας (91,2 fm – peradio.com), καθώς και 
ότι στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Πολιούχου Πειραιώς κάθε τρίμηνο 
πραγματοποιούνται συναντήσεις των μελλονύμφων, των οποίων ο γάμος θα 
τελεστεί στα όρια της μητροπολιτικής μας περιφέρειας, με σκοπό των καταρτισμό 
τους στο Ιερό Μυστήριο του Γάμου.
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